

点击假冒网站,银行卡被盗刷

“积分换现金”短信骗局,市民可不要轻信

本报聊城1月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 张会范) “尊敬的用户:您已满足兑换249.36元现金大礼包,请登录移动商城10086.Yr8uk.pw领取。”元旦以来,电信积分和银行卡积分诈骗犯罪激增,多位市民点击假冒网站,泄露个人信息,银行卡瞬间被盗刷。

1月5日下午,家住东昌府区闫寺办事处老魏手机接到一条来自“10086”的短信,短信称:“尊敬的用户:您已满足兑换249.36元现金大礼包,请登录移动商城

10086.Yr8uk.pw,根据提示下载并安装点击允许,即可领取”。老魏想到可以兑换现金,于是便点击下载安装并进入这一网站,随后网页上弹出要求输入银行账号、密码及身份证号等信息,老魏按照要求进行输入。没过多久,他发现卡上5000余元被人通过网银全部消费,随后到闫寺派出所报警求助。

民警介绍,临近年底,各类骗子又开始猖狂活动了起来。一些市民接到“积分兑换”的短信,有人被骗3000元,有人甚至被骗2万多

元……东昌府警方梳理发现,这类积分兑换短信形式多样,以“银行积分”和“电信积分”最多。

1月2日,该辖区的老韩收到了某银行的短信,称自己的银行刷卡积分可以兑换现金。老韩点击积分兑换现金的地址链接网站之后,被告知他可以兑换3000多元钱。他按照程序要求,逐步输入了注册卡号、取款密码、真实姓名、身份证号、预留手机号码等一系列信息后,就接连收到了银行发来的提醒短信——他填写信

息的这张银行卡内,8000多元现金被分4次提走。原来,这个所谓的“积分兑换”是个骗局。

对此,闫寺派出所提醒市民,手机收到有网址链接的短信,最好不要随便点击。不要随意向他人透露自己的密码以及验证码等重要信息;在接到兑换积分短信后,应及时致电对方官方电话进行核实;在办理兑换积分时,市民应尽量登录官方网站,也可直接去柜面办理;如果发现遭遇不法侵害,要及时向公安机关报警。

只因与父母赌气 初三女生离家出走

本报聊城1月7日讯(记者 王尚磊 尹建忠) 1月6日晚,一名与父母发生争执的初中女生赌气离家出走,只身来到临清火车站准备前往北京,被临清铁路民警发现,经劝慰,女生最终跟母亲回了家。

6日23点30分许,临清火车站派出所民警张明在售票厅巡逻时,发现一名女孩坐在售票厅前台阶上哭泣。张明立即上前询问情况,得知女孩小田是一名初三学生,年仅14岁。小田准备前往北京,因没办理身份证不能购买车票,想请张明帮忙。通过交谈,张明看出小田心思,发觉小田可能是因与父母赌气离家出走的。

随后,张明把小田领到值班室详细询问。通过开导,小田终于吐露实情。据悉,小田因为考试没考好跟父母发生了争执,一气之下离家出走,她准备前往北京找同学。张明了解情况后,他规劝小田及时回家,并向她问到了她母亲的电话号码。半小时后,接到通知的小田母亲赶到火车站,见到自己的女儿激动万分。小田家里人得知小田离家出走后万分焦急,已经在外面找了十几个小时。小田家里人将要报警的时候,接到了张明的电话,家人忐忑的心才放下来。

7日,小田的父亲将一面印有“忠于职守一心为民”的锦旗送到临清火车站派出所,对民警张明表示感谢。

女子伙同他人骗取订婚金16万元

获刑三年并半处罚金,分别退赔两被害人损失

本报聊城1月7日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 宋晓) 女子伙同他人假冒父女关系,以恋爱、结婚为名,并通过他人介绍,骗取男方订婚礼金。近日,山东省临清市人民法院公开宣判一起诈骗案,被告人王某犯诈骗罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金一万元;责令被告人王某分别退赔被害人胡某、王瑞经济损失74838.32元、87600元。

2014年5月份,被告人王

某(化名高某)伙同高山(化名,已判刑)假冒父女、伙同他人冒充亲戚关系,以恋爱、结婚为名,由高山通过他人将王某介绍与胡某认识,并骗取胡某的信任,陆续从胡某方骗取订婚礼金等共计94838.32元。同年7月份,采用上述同样方式,高山通过他人将王某介绍与王瑞(化名)认识,骗其订婚礼金等共计87600元。

当年12月15日,被害人报警。公安机关接警后将被

告人王某带至公安机关讯问。次日,被害人王瑞及其家人在看到的骗婚新闻后,到临清市公安局报案。在被害人王瑞及其家人的指证下,被告人王某如实供述了上述犯罪事实。案发后,被告人王某退赔被害人胡某经济损失2万元。

法院审理认为,被告人王某伙同他人以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,使他人陷于错误认识,并自愿处分财产,

从而骗取他人财物,且数额巨大,其行为已构成诈骗罪。在共同犯罪中,被告人王某作用相对较轻,且归案后如实供述犯罪事实,认罪态度较好,退赔被害人部分经济损失,故可予以从轻处罚。据此,法院遂依法判决,被告人王某犯诈骗罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金一万元;责令被告人王某分别退赔被害人胡某、王瑞经济损失74838.32元、87600元。

五星百货迎新春有奖销售抽奖开始啦

皇城根儿餐饮即将开业,带您品味正宗北京味儿

迎新春,快乐大抽奖,让您的春节过的别有意味,为了回馈广大水城市民,振华五星百货特推出大抽奖活动,让您在购物休闲之余,更收到来自振华五星百货的节日祝福。

眼下,漫步在氛围浓郁的水城大街小巷,已经可以深深感受到节日的氛围,处处张灯结彩,灯光绚丽,重装点缀的振华五星百货给人耳目一新的感觉,精品鞋包,珠宝首饰,特色餐饮一应俱全,让您买的实惠,用的放心,逛得开心,吃得顺

心,钜惠风暴让利水城市民,助力猴年春节。

2016年1月8日—2月4日五星百货“迎新春 有奖销售快乐抽大奖”开始啦!凭购物发票到一楼总服务台领取兑奖券,凭兑奖券参加三期抽奖活动。199—999元赠兑奖券1张,1000—1999元赠兑奖券两张,2000元以上赠兑奖券三张。兑奖券自2016年1月8日起可参加循环抽奖。特等奖各奖10克金条一根、幸运奖各奖高档化妆品一套。

为了迎接将到来的猴年春节,振华五星百货2016年春款7折起,国际化妆品迪奥、兰蔻、资生堂满额赠;黄金每克优惠20-50元。ARMANI JEANS盛大开幕,2016年春款热销中。活动期间,关注五星百货服务号、订阅号,送“迎新春 快乐抽大奖”兑奖券一张。关注五星百货官方服务号,参加一元夺宝活动。

北京烤鸭,素有“天下第一美味”之称。无论是第一次来北京的外地人还是外国游客,到了北京有两件必做之事——

“吃烤鸭,爬长城”,由此可见其知名度了。近期,五星百货皇城根儿餐饮即将开业,届时,市民可以在此品尝到正宗的北京餐饮风味儿。

振华集团五星百货位于聊城市最繁华的柳园北路66号,2003年12月开业。2011年12月全面升级扩建后,总建筑面积达到7万平方米,是聊城目前单体面积最大、设施最全、环境最优、服务最好、档次最高的现代化购物中心,成为聊城的名牌聚集地、时尚风向标和广大消

费者购物休闲的首选场所。多年来,五星百货坚持以“品牌立店,品牌强店”为指导,立足于高端精品百货定位,全面提升品牌档次,确立了在聊城同行业中的龙头地位,被誉为“鲁西商业第一品牌”。五星百货先后获得了省级百城万店无假货活动示范店、山东省诚信经营示范单位、山东省商业诚信企业、山东省消费者满意单位、聊城市百姓放心购物场所等诸多荣誉称号。

(张召旭)

金融活水浇灌铝城枣乡

——农行在平鲁支行服务“三农”支持县域经济发展纪实

近年来,在平鲁县委、县政府审时度势提出“打造东方铝城,开发鲁西枣乡”的工作思路,着力加快县域经济发展。中国农业银行在平鲁支行作为“面向三农,服务城乡”的国有大型商业银行,紧跟地方经济发展步伐,充分发挥网点多,接近农村的优势,不断强化支农服务功能,改进服务方式,创新服务产品,加大信贷支持力度,一直致力于为县域地方经济发展添砖加瓦。

金融支农助力新型农业经营主体发展

2015年初,农行在平鲁支行就指派专人深入农村,掌握新型农业经营主体发展情况,绘制金融支农生态图谱。林权抵押是创新贷款抵押担保方式,扶持新型农业经营主体发展的一种新的做法,该行抓住这一有利时机,着力做好“林”字文章,助推林权流转改革,使“沉睡”的森林资源变成可以抵押变现的“绿色银行”。

日前,该行已成功通过林权抵押为该县两家苗木企业发放了

两笔共计600万元的林权抵押贷款,用于林场基础设施建设与苗木培养,覆盖苗木面积达到2000余亩。这是农行创新优化担保方式,降低农村企业融资成本,扶持绿色农业企业发展的又一个重要布局,也是该行继去年成功试点发放单个农户林权抵押贷款10万元后,又成功创新投放的企业林权抵押贷款。

林权质押贷款的开办,不仅解决了该县林业企业和林农发展林业生产资金紧缺的困境,使林权证成为了打开惠农致富路的“金钥匙”,也成功助力一大批林业大户迅速崛起,进一步践行了“服务三农”的使命。近期,该行又组成了专项调研小组,深入各乡镇走访调研农村新型经营主体资金投放及需求事宜,计划尝试开办几笔农村土地所有权抵押贷款,在总结经验的基础上,紧跟国家形势,争取投放“牡丹贷”、“花卉贷”、厂房抵押等一批服务“三农”的特色产品。

新农居圆了农民楼房梦

2014年5月,住在新楼房里的李宝喜是最早一批享受到农行“新居贷”业务福利的老百姓,作为业务试点乡镇,农行在平鲁支行积极协调各级政府,并分批分组组织客户经理深入村镇掌握农村新居建设和老百姓资金需求情况,率先与在平鲁市韩村镇后西村达成一致,并成功为该村34户村民发放了最高10万元的“新居贷”贷款,帮助村民轻松住进新楼房。

贷款买房并非难事,但是说到“小产权房”要想获取贷款,在这些村民看来就不是件简单事情了,毕竟这种房子是没有房产证的。“新居贷”这个业务就是专门针对新农村建设、新型城镇化建设开发的惠农金融产品,单户贷款期限最长5年,额度最高达30万元,由村委会缴纳总贷款金额的5%作为保证金。在平鲁支行抓住“新居贷”这一惠利“三农”产品的牛鼻子,摸底市场,细分客户,加大营销力度,及时有效满足了村民的资金需求,切实解决了他们的燃眉之急,帮助村民轻轻松松的入住新居。截至2015年9

月末,该行已累计发放新居贷贷款6000余万元,帮助10余个新村、社区村民住进了新楼房。

在城市建设过程中,该行还积极履行社会责任,充分发挥县域主流银行的主力军作用,不断加大与聊城正泰,在平振兴,京都国际等房地产公司合作力度,先后和东方家园,贵和家园,和谐家园,领秀苑,京都国际,水岸豪庭,陶然居,中央财富城等新楼盘签订按揭协议12个,协议金额8.7亿元,累计发放个人住房按揭贷款4.7亿元,帮助近千户居民购买住房面积达到10万多平方米,大大改善了他们的住房条件。

大力发展普惠金融

以代理“新农保”业务为契机,该行继续完善农村支付体系建设,为农村经济发展提供了有力支持。在2010年取得6个经济强镇的代理资格后,2014年该项业务再实现新突破,成功获得城区业务的代理权,代理份额达到了56%,成为各家金融机构份额最大、服务最好的代理行,共发放惠农卡4.95

万张,累计归集资金1.41亿元,发放资金1.17亿元。同时,顺应全省芯片社保卡发行,该行在全市率先制作并发行了15万张社保卡,将农行品牌牢牢“刻”在农民心中。

金融机构支付物理网点分布不均,覆盖不够一直是改善农村支付环境的难题,该行构建的“物理网点+电子渠道+移动支付”相结合的金融服务模式有效破解了这一难题。加快电子设备的布放步伐,借助“物理网点+电子渠道+移动支付”等支付方式,有效满足了农村的各种金融需求,累计安装网上银行4.4万户,手机银行3.3万户,智付通转账电话1730部,在全县设立惠农服务点906户,覆盖率达68.77%。

百舸争流竞上游,而今迈步从头越。在新的起跑线上,农业银行在平鲁支行将紧盯目标,坚定信心,主动应变,在“面向三农,服务城乡”的路上,继续留下属于自己的足迹,在服务地方经济发展,助力铝城枣乡腾飞的进程中步履坚实,昂首向前。(于运祥、李睿)